



రాలి పోతున్నాయి సార్
అక్షర సమిధలు...
వారి ఆత్మకు శాంతి కలిగించలేరా...

ముఖ్యమంత్రి గారూ మేమేం మా వారి మరణాలు మీకు కానరాలేదా..?

పాపం చేశాం...?

JOURNALISM
JOURNALISM
JOURNALISM
JOURNALISM

-మీడియా మొఘల్ రామోజీ లాంటి గౌరవం అడగలేదు...
-ప్రజా సమస్యలకోసం పరితపిస్తున్న పత్రికలను గుర్తించండి..
-పతనాపస్థకు కు చేరుకుంటున్న

పత్రికా వ్యవస్థను కాపాడండి...
-అందరికీ ప్రమాదం జరిగితే పరిహారం ఇస్తున్నారు ..
-ఛాక్లర్ల ప్రమాదంలో జరిగితే పదవులు కూడా ఇస్తున్నారు...

-రాజకీయ నాయకులకు అండగా ఉంటున్నారు ..
-నాలుగో స్తంభానికి మాత్రం నూకలు కరవవుతున్నాయి ..
-నాలుగో స్తంభం చేసిన నేరమేమిటి...
-మూడు స్తంభాలకు మూలం నాలుగో స్తంభం కాదా...
-అక్షరసమిధలను ఆదుకొండయ్యా ...
(రామమోహన్ రెడ్డి,సంపాదకులు)

ఒకరి కోసం ఒకరు వ్రాసుకునేది పత్రిక. కాలక్రమంలో అందరి కోసం ఎందరో వ్రాసేది పత్రికగా పరిణామం చెందింది. అచ్చు యంత్రాలు అనుభవంలోకి వచ్చాక దిన, వార, మాస, పక్ష పత్రికలు వచ్చాయి. జర్నలిజం అనేది ఒక పవిత్ర బాధ్యత అయ్యింది ఆనాడు. ఈ నాడు జర్నలిజం యర్నలిజం గా మారి పోయింది.

జీవో 117కు ప్రత్యామ్నాయం తీసుకువస్తాం

-ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అడ్మిషన్లు పెంచేందుకు కృషి
-మండలిలో విద్య, బిటీ శాఖల మంత్రి లోకేశ్

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:-
మరావతి: రాష్ట్రంలో గత ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన జీవో 117కు ప్రత్యామ్నాయం తీసుకువస్తామని విద్య, బిటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. పాఠశాలలు, ఉపాధ్యాయుల హేతుబద్ధీకరణపై మండలిలో సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్నకు మంత్రి సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. జీవో 117 వల్ల మొదటి తరగతి నుంచి పదో తరగతి వరకు 10,49,596 మంది విద్యార్థులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు దూరమయ్యారు. 10 మంది పిల్లల కంటే తక్కువైన పాఠశాలలు 2021-22లో 1215 ఉంటే.. అది 5312కు పెరిగాయి. అంటే నాలుగురెట్లు ఎక్కువగా పెరిగాయి. 20 మంది విద్యార్థుల కంటే తక్కువ ఉన్న పాఠశాలలు 5,520 ఉంటే, అది 14,052 పాఠశాలలకు పెరిగాయి. సింగిల్ టీచర్స్ ఉన్న పాఠశాలలు 12,512 ఉన్నాయి. పాదయాత్రలో హామీ మేరకు జీవో 117కు ప్రత్యామ్నాయం తీసుకురావడం జరుగుతోంది. ఒక్క పాఠశాలను కూడా మూసివేయబోం. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అడ్మిషన్లు

పెంచేందుకు కృషి అందరినీ భాగస్వామ్యం చేసి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అడ్మిషన్లు పెంచేందుకు కృషి చేస్తున్నాం. 60 మంది కంటే ఎక్కువ విద్యార్థులు ఉంటే.. వన్ క్లాస్, వన్ టీచర్ అందిస్తున్నాం.

ప్రభుత్వం, గేట్స్ ఫౌండేషన్ మధ్య కీలక ఒప్పందం.. చంద్రబాబును ప్రశంసించిన బిల్ గేట్స్

-ధీల్లిలో సీఎం చంద్రబాబు పర్యటన
-బిల్ గేట్స్ తో కీలక సమావేశం
-కీలక రంగాల్లో సహకారంపై లోతైన చర్చ
-ఒప్పందంపై సంతకాలు చేసిన ఇరువర్గాలు

న్యూఢిల్లీ: ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం, గేట్స్ ఫౌండేషన్ మధ్య అవగాహన ఒప్పందం కుదురింది. ఆరోగ్య సంరక్షణ, మెడిటిక్, విద్య, వ్యవసాయం వంటి కీలక రంగాలలో తక్కువ ఖర్చుతో కూడుకున్న, విస్తరించదగిన పరిష్కారాలను అనుసంధానించడం ద్వారా ప్రజల సంక్షేమం కోసం సాంకేతికతను ఉపయోగించడమే ఈ ఒప్పందం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఢిల్లీలో గేట్స్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ బిల్ గేట్స్ తో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి దిశగా ఇరువురు అనేక అంశాలపై లోతైన చర్చ జరిపారు. ఈ సందర్భంగా ఒప్పందంపై సంతకాలు జరిగాయి. ఈ అవగాహన ఒప్పందం ఏపీ గవర్నమెంట్, గేట్స్ ఫౌండేషన్ మధ్య వ్యూహాత్మక కోసం ఏపిని ఉపయోగించడం జరుగుతుంది.

సహకారానికి రూపకల్పన చేస్తుంది. దీనిలో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం గుర్తించిన భాగస్వాములకు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలలో వివిధ ప్రయోజనాల కోసం గేట్స్ ఫౌండేషన్ మద్దతు ఇస్తుంది. ఈ భాగస్వామ్యం ద్వారా ఆరోగ్య విశ్లేషణ, ఆటోమేటెడ్ డయాగ్నోస్టిక్ కోసం ఏపిని ఉపయోగించడం జరుగుతుంది.

వైఎస్సార్స్ పేకి మరో షాక్ .. ఎమ్మెల్సీ మర్రి రాజశేఖర్ రాజీనామా

మంద కృష్ణతో విభేదాలు లేవు, ఆయన నాకంటే మోటిని ఎక్కువగా నమ్ముతున్నారు -రేవంత్ రెడ్డి

అభివృద్ధిలో అగ్రపథంలో ఉంటే 75% ప్రజలు పేదరికంలో ఎందుకుంటారు?

- రాష్ట్రాల తీరుపై సుప్రీంకోర్ట్ అసహనం

న్యూఢిల్లీ: దేశంలో కొన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల తీరుపై సుప్రీంకోర్టు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేసింది. అభివృద్ధి విషయానికొస్తే అగ్రపథంలో ఉన్నామని, సంక్షేమ పథకాల ప్రస్తావన రాగానే 75 శాతం ప్రజలు దారిద్ర్య రేఖకు దిగువన ఉన్నారని చెబుతున్నాయని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించిన రాయితీలు నిజమైన లబ్ధిదారులకు మాత్రమే అందాలని జస్టిస్ సూర్యకాంత్, జస్టిస్ కోటీశ్వర్ సింగ్ నేతృత్వంలోని ద్విసభ్య ధర్మాసనం తేల్చిచెప్పింది. కానీ అనర్హులకు కూడా రాయితీలు అందుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. దేశంలో రేషన్ కార్డు ప్రస్తుతం పాపులారిటీ కార్డుగా మారిపోయిందని పేర్కొంది. రేషన్ కార్డులను పెద్ద సంఖ్యలో జారీచేస్తున్నట్లు చెబుతున్న రాష్ట్రాలు తలసరి ఆదాయం విషయానికి వస్తే మాత్రం బాగా పెరుగుతోందని నివేదిస్తున్నాయని సుప్రీంకోర్టు ఆశ్చర్యం

వ్యక్తం చేసింది. ఇది ఎలా సాధ్యమని మండిపడింది. కోవిడ్ సమయంలో వలస కార్మికుల కష్టాలపై సుమోలోగా విచారణ చేపట్టిన సందర్భంగా సుప్రీంకోర్టు ఈ కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది.

